


Minnesanteckningar Skidtinget 13/5 2017.
*Tävlingsprogrammet 2017-2018
Tävlingsprogrammet gicks igen och anpassades enligt önskemål.
*TD-Lista.
TD utsedda och ska tillfrågas för sitt uppdrag. De personer som fått upp-drag att fråga om TD-uppdrag återkommer med besked till Jan Karlsson. 
*Utse DM-arrangörer för säsongen 18/19. 
DM tävlingarna fördelades ut enligt önskemål från de föreningar som var representerade.
*Information från LK.
Organisationen inom Upplands skidförbund gicks igenom. USF hyr lokal i Tobo Folkets Hus. Janne P sitter med som LK:s representant i styrelsen.
*Utbildning.
Utbildningar måste hållas av utbildad person från Svenska skidförbundet.
Förslag kommer från LK att kunna genomföra lightutbildning för ledar-utbildning(steg1). Att leda ska inte vara svårt, avdramatisera ledarskapet i den egna föreningen. Detta för att göra nya ledare mogna för att gå in i skidförbundets ledarutbildningar. Pär och Jan P kommer att hålla light- utbildning vi 3 tillfällen under hösten (augusti-november). Datum kommer ut på hemsidan och mailas till föreningarna senare.   
*Föreningar med konstsnöanläggning.
Fråga kom upp om extra avgift ska tas ut vi tävling på konstsnö. De berörda föreningarna som driver konstsnöspår tycker inte extra avgifter behövs som lösning. De önskar hellre att föreningar i spårets närområde kan hjälpa till att spruta snö. Det kom upp önskemål att kunna ändra alt. senarelägga starter vid tävlingar på konstsnöanläggningar för att påverka de med spårkort så lite som möjligt. Gimo konstsnöspår har haft 2,4 km spår denna vinter. De jobbar för att ytterligare få till en kilometer till kommande vinter. Häverödal kommer gräva ner ledningar för sin snötillverkning, längd på spår oförändrad. Bålstas spår ligger i ett naturreservat. 2 km spår. De kommer att försöka bygga ut parkering, toaletter, ombyte. Storvreta har denna vinter sprutat snö, spåret OK. Målsättning att försöka få spår upp över tipptoppen. Svårt att engagera personer att hjälpa till och spruta, vet ej riktigt varför det är så?  Samtliga konstsnöspår drivs av föreningarna själva. Nordupplandsklubbarna kommer att ha ett möte kommande vecka om en anläggning i Tierp.
*Seedningsgrundande lopp (David H).
David utses att på arrangörskonferens långlopp diskutera seedning till Vasaloppet. Förslag att även herrar ska kunna räkna kilometertid för att seeda sig till Vasaloppet. Uppland har problem att kunna arrangera lopp över 40 km pga. dåliga snövintrar. Vi i Uppland tycker att DM-tävling över 15 km borde kunna vara seedningsgrundande. 
*ICA
26 åkare till Bollnäs, en ny tävlingsplats med många barnsjukdomar i arrangemanget. Upplands står för kostnaderna för 16 uttagna åkare. Resterande åkare får respektive klubb bekosta. Rapport finns på Upplands hemsida. Ledare var Anders Adill och Pernilla Söderqvist 
*Folksam
15 åkare åkte till Torsby för att uppleva en fin helg och roliga tävlingar. Rapport finns på Upplands hemsida. Ledare var Joakim Sköld och Anna Sjöberg
Gry Kyllingstad och Johan Lüning har fungerat som hjälpledare för ICA/Folksam. Roligt att de hjälper till som ledare och mycket uppskattat bland de tävlande.
*Distriktstafett juniorer?
Vid vinterns stafett i Falun var 1 herrlag anmält. Pga. sjukdom åktes endast startsträckan. Svårt att få ihop lag, SM i skidorientering hölls i Rättvik samma helg.
Förhoppningsvis kommer distriktsstafett arrangeras även kommande vinter och genomföras under en Scandic Cup.
*SM stafett klubblag från vårt distrikt?
På försök beslöts att erbjuda vinnande DM-stafettlag herr/dam att åka SM-stafetten. Uppland bidrar med 1500:-/person vid eventuellt deltagande, totalsumma kostnad för Upplands skidförbund 9000:-.


*Frågor som ej kommit upp på dagordningen?
[bookmark: _GoBack]Statistik och återrapportering från Bertil. Ett fantastiskt arbete han lägger ner på detta. Dokument som i framtiden kommer att vara värdefulla för historiken i Upplands skidförbund. 

*Lägerverksamheten i Uppland
Läger kommer att hållas 1-2/7 med Öregrunds IK som arrangör. 
9-10/9 läger på Åland. Häverödals SK driver arrangemanget. Beslut togs att utöka med ett träningspass och åka en senare båt hem. Ankomst till Grisslehamn 19,30. 
8/10 träningsdag i Bälinge, arrangör Bälinge IF. 
Snölägret kommer att bli i Orsa  23-26/11. Inbjudna blir de som är 13 år och äldre och de kommer att erbjudas tränare/ledare från Upplands skidförbund. För medföljande yngre åkare får respektive klubb ansvara.
En fråga från Uppsala Vasaloppsklubb var om vi kunde styra vårt Ålandsläger och inte krocka med deras rullskidtävling UVK Rullen. Vi gick igenom olika alternativ utan att komma fram till en bättre lösning. Helgen innan arrangeras Skoklosterrullen av Bålsta SK som har deltagare med på lägret och helgen efter får vi svårt att genomföra två träningspass dag 1 innan mörkrets inbrott. 
*Skidgymnasier
Årets kull på tur att börja skidgymnasiet är de som är födda 2001.
Uppland har 8 antagna till landets olika skidgymnasier att börja läsåret 2017/2018.
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